

ERRATUM

Erratum: "GaSb-oxide removal and surface passivation using an electron cyclotron resonance hydrogen source" [J. Vac. Sci. Technol. B 10, 1856 (1992)]

Z. Lu, Y. Jiang, W. I. Wang, M. C. Teich, and R. M. Osgood, Jr.
Department of Electrical Engineering, Columbia University, New York, New York 10027

On page 1860 in the paragraph of the Acknowledgments, "The authors gratefully acknowledge support from DARPA/AFSOR, ONR, and JSEP" should be: "The authors gratefully acknowledge support from DARPA/AFOSR, ONR, NSF, and JSEP."